A feladatban harom szerves vegyiiletet kell a megadott szempontok alapjin dsszehasonlitania.
Taltse ki a tablazat cellait! Ijon X jelet az adott szemponitnak megfeleld vegyiiletiek)
cellajaba!

Szempont Aceton Mﬂ.ﬂ_ Propén
amin

1. Melyik vegyiilet molekulija tartalmaz n-kotest?

Melyik vegyiilet molekulaja tartalmaz nembkéto

elektronpart?

3. Melyik vegyiilet molekulaja tartalmaz sikharom-
szig konfiguraciojn szénatomot?

4. Melyik vegyilet szilard halmazaban a leggyen-
gebb a molelmilak kozoth kolcstnhatas?

3. Melyik elegyedik korlatlanul vizzel?

6. Melyik vegyilet molekulal kozétt alakulhat kn
hidrogenkotes?

7. Melyik gaz-halmazallapota szobahomersekle-
ten”

8. Melyik vegyiilet vizes oldata ligos kemhatasna?

b

9. Melyik jellegzetes szagn anyag?

10. Melyik vegyiiletbél allitanak elo polimenizacio-
val milanyagot?

a) Adja meg a fenti tablazat 10. kérdéseben szereplo termék nevet, és irja fel az eloallitas
reakeidegyenletét a termék konstiticiojanak megadasaval!

b) Irja fel a fenti tiblizat 8. kérdéséhez kapesolédoan a higos kémhatast okozé reakeid
egvenletét!

¢) Az aceton két lépéshen elallithato propénbal kiindulva. Irja fel az eldallitas reakeio-
egvenleteit!
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Megoldas: (12 pont)

Tulajdonsag Aceton D:;Irf]tilrll_ Propén

1. Melyik vegyiilet molekulaja tartalmaz n-kétést? X X

2. Melyik vegyiilet molekulija tartalmaz nemkoto
elektronpart?

3. Melyik vegyiilet molekul4ja tartalmaz
sikharomszég konfiguraciogn szénatomot?

4. Melyik vegyiilet szilard halmazaban a
legeyvengébb a molekulak kézotti kélesonhatis?

5. Melyik elegyedik korlatlanul vizzel? X

6. Melyik vegyiilet molekulai kozott léphetnek fel
hidrogénkétések?

X X

X X

7. Melyik gaz-halmazallapoti szobahdmeérsékleten?

8. Melyik vizes oldata lugos kémhatasa?

Mo M |

9. Melyik jellegzetes szagi anyag? X

10. Melyikbél allitanak el6 polimerizacioval

muanyagot? X

Minden helyvesen beirt X jelre v jar. (Helyteleniil megadott X-jel —v, de a tdbldzat bdarmely
sordnak dsszpontszama nem lehet 0 pontnal kevesebb.)

a) Polipropilén v

n CH,=CH-CH3 — (-CH>~CH(CH3)-)u 1 pont

b) CH:NH> + H2O = CH:NH:™ + OH~ 1 pont

¢) CH>=CH-CH3 + H20 — CH3-CH(OH)-CH3 1 pont
CH3-CH(OH)-CH3 + CuQ — CH3-CO-CH3 + Cu + 2O 1 pont

A v“val jelélt barmely 2 helyes vilasz megadasa I pont.



